

## 我县老六农机公司举办农机新产品展示会 推广新型农业机械 促进现代农业发展

本报讯（记者 刘超 王美娟 高娃 实习生 赵恩泽）为提高农业机械化水平，助力农业现代化发展，7月13日，我县老六农机公司举办农机新产品展示会。来自我县各乡镇的农机大户、种粮大户、农机专业合作社社员等200余人现场观摩了农机新产品展示。

展示会上，打捆机、大中型拖拉机、播种机、秸秆回收机、玉米脱粒机等五大类农机新产品纷纷亮相。农机技术人员围绕农机设备的功能、使用方法、注意事项等进行现场讲解，并就农机手关心的问题给予详细解答。

近年来，随着农村经济的快速发展，如何搞好农作物秸秆的综合利用，

实现变废为宝，成为人们高度关注的热点问题。展示会上，在性能和效率上有很大提升的顺邦第十代秸秆饲料打捆机十分抢眼，引起不少农户的广泛关注。老六农机公司法人代表王静介绍，“最初的顺邦打捆机是人工套袋，一个驾驶员开拖拉机，后面得坐个人去套袋。现在的这个打捆机升级智能化了，一个人开着拖拉机就可以作业，效率大幅提高了，最初一天能打300至400包，现在一天能打1500包左右；饲草质量也提高了，最初草里含土量高，农户喂牛羊得筛一筛，现在经过粉碎、揉搓、四次除尘，草里含土量特别少，不用过筛，老百姓直接喂牛羊，省了很多工序。”

活动现场，农户们纷纷走近心仪的农机，了解使用性能等情况，相互交流心得。来自务欢池镇农户许桂春表示，通过展示会直观地了解到这些新产品、新技术带来的好处。许桂春说：“我家有100多亩地，以前人工种地得种10多天，现在用现代化机械种地，一天就种完了。现代化机械让我们农民种地省时省力，还能多赚钱。”

本次农机新产品展示会展示了现代化农机装备在农业生产中的作用，对提升农业机械化水平，辐射带动农业高效机械化应用，推动现代农业的发展，更好地服务全县农业增效、农民增收起到了积极的促进作用。

县农业农村局

## 农机检审“送上门” 服务群众“零距离”

本报讯（记者 潘佳慧 于水）7月13日，县农业农村局执法队在老河土镇开展农机集中检审工作，为广大农机手提供“送检上门”“集中检审”等“一站式”服务。同时还开展了农机安全宣教活动，把农机安全操作规程及安全责任宣传到每个参检用户，强

化农机安全生产源头管理。

县农业农村局秉承“送服务到家门口”的工作理念，坚持“人、车、证”三项原则，对全县注册的拖拉机、联合收割机开展集中检审工作。活动中，针对农机合作社农业机械存放比较集中的现状，为了让农户少跑路，不出门

就完成年检年审手续，农机安全执法人员主动上门进行机具年检，贴心的服务深受广大农机用户的欢迎。在检审现场，农机安全执法人员还向农户开展了农业机械安全生产法律、法规和农业机械安全操作规程宣传教育。

我省着力推进普法依法治理工作

## 加强法治文化建设 提升公民法治素养

全民普法是全面依法治国的长期基础性工作。2022年是全面深入实施我省“八五”普法规划和决议的关键一年，我省出台全省普法依法治理工作要点，加大我省全民普法力度，加强全省基层依法治理工作，扎实推进社会主义法治文化建设，全面落实“谁执法谁普法”责任制，实现省、市、县三级国家机关普法责任制清单全覆盖，努力建设更高水平的平安辽宁、法治辽宁。

深入学习宣传贯彻习近平法治思想是新时代全民普法工作的首要任务。我省推动把习近平法治思想纳入全省党员教育体系、干部教育体系、国民教育体系和社会教育体系；通过多种形式加强习近平法治思想宣传解

读，全面推进习近平法治思想进教材、进课程、进头脑。

我省实施公民法治素养提升行动，落实公民终身法治教育制度，不断提升全体公民法治意识和法治素养。与推进基层依法治理等实践活动相结合，把提升法治素养的基本要求融入市民公约、村规民约、学生守则、行业规章、团体章程等社会规范。在公民规则意识提升工程中，我省大力开展移风易俗活动，普及交通规则以及垃圾分类等文明规则。

普法工作要在针对性和实效性上下功夫，特别是要加强青少年法治教育。我省充分发挥法治副校长作用，深入开展未成年人保护法、预防未成

年人犯罪法等普法宣传工作，积极组织学生开展“学宪法讲宪法”“宪法晨读”及其他符合青少年身心特点的法治宣传教育主题活动。

在法治文化建设方面，我省让法治文化阵地“建”起来、“用”起来、“火”起来。注重打造一批红色法治宣传教育基地，各市结合本地特色打造法治文化名片，推动法治文化阵地向基层各类群众活动场所延伸。在建设好法治文化墙、文化广场、文化长廊的同时，我省推进“互联网+法治文化”，综合运用各类平台资源，打造指尖上的“法治文化建设阵地”，让法律知识从群众指尖流入人心间。

（辽宁日报）

## 坚定文化自信 彰显文化魅力

“博物馆是保护和传承人类文明的重要场所，文博工作者使命光荣、责任重大。”7月8日，习近平总书记给中国国家博物馆的老专家回信，勉励广大文博工作者坚持正确政治方向，坚定文化自信，深化学术研究，创新展览展示，推动文物活化利用，推进文明交流互鉴，守护好、传承好、展示好中华文明优秀成果，为发展文博事业、为建设社会主义文化强国不断作出新贡献。

文物承载灿烂文明，传承历史文化，维系民族精神，是老祖宗留给我们的宝贵遗产，是加强社会主义精神文明建设的深厚滋养。记载古代历史的竹简木牍，历经千年沧桑的秦砖汉瓦，精美绝伦的敦煌壁画，工艺精湛的陶瓷器皿……一件件珍贵的文物，既是见证历史的文化遗存，也是滋养精神血脉的宝贵财富。与文物“对话”，不仅能丰富人们的精神文化生活，还能让我们感受到弦歌不辍的传承，激起思接千载的心绪，触摸博大精深的文明，从而更加坚定文化自信。我们理应发挥好博物馆的“大大学”作用，让文物更好融入日常生活。

坚定文化自信，彰显文化魅力。从《如果国宝会说话》《国家宝藏》等节目的热播，到故宫文创产品的走红，再到云端博物馆的蓬勃发展，一个个文化现象启示我们，文物活化利用，既需要薪火相传、代代守护，更需要与时俱进、勇于创新。积极推动文物活化利用，让更多文物活起来，这是时代的呼声，也是群众的期待。

（人民日报）

## 新闻速递 News Express

### 伊吗图镇举办职工乒乓球赛 强身健体聚合力

本报讯 近日，伊吗图镇举办“喜迎二十大，永远跟党走，奋进新时代”主题职工乒乓球赛。来自镇直各单位和村的60余名运动员以球会友、以球联谊，满腔热情地投入比赛。

比赛中，运动员们切磋球技、交流心得、增进了友谊，扩大了伊吗图镇的社会影响力，丰富了镇域文化建设的内涵，取得运动成绩和精神文明建设的双丰收。镇工会号召广大职工发扬赛场上“团结、互助、竞争、进取”的精神，在今后学习、工作和生活中，健康生活、积极工作，为推动伊吗图镇高质量发展贡献力量。

据了解，伊吗图镇积极贯彻落实《全民健身条例》，动员全镇上下积极参与全民健身运动。自2018年以来，该镇连续四次举办乒乓球赛，调动广大乒乓球爱好者的积极性，从而达到增强体质、振奋精神、凝聚力量的作用。随着参与人数逐年增加，伊吗图镇乒乓球活动场所不断增多，乒乓球运动越来越受到广大职工的青睐。

（伊吗图镇）

## 人民是党执政兴国的最大底气

党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》把“坚持人民至上”作为党百年奋斗的十条历史经验之一，强调“党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民，人民是党执政兴国的最大底气”。百余年来，中国共产党始终把人民放在心中最高位置，始终牢记江山就是人民、人民就是江山，坚持为人民执政、靠人民执政，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，得到人民衷心拥护和支持。

习近平总书记强调：“在为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上，我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定。”人民立场是中国共产党的根本政治立场，是马克思主义政党区别于其他政党的显著标志。《共产党宣言》郑重宣告：“过去的一切运动都是少数人的或者为少数人谋利益的运动。无产阶级的运动是绝大多数人的、为绝大多数人谋利益的独立的运动。”中国共产党摆脱了以往一切政治力量追求自身特殊利益的局限，一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。为人民而生，因人民而兴，始终同人民在一起，为人民利益

而奋斗，是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。我们党团结带领人民进行革命、建设、改革，根本目的就是为了人民过上好日子。无论面临多大挑战和压力，无论付出多大牺牲和代价，这一点都始终不渝、毫不动摇。经过艰苦奋斗，14亿多人口实现全面小康，中国人民对美好生活的向往不断变为现实；我们坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，积极发展全过程人民民主；中国人民更加自信、自立、自强，极大增强了志气、骨气、底气，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

我们党的历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。从建党的开天辟地，到新中国成立的改天换地，到改革开放的翻天覆地，再到党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，我们党始终坚持一切为了人民、一切依靠人民，始终保持同人民群众的血肉联系。党的最大政治优势是密切联系群众，党执政后的最大危险是脱离群众。我们党要做到长期执政，就必须永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民群众想在一起、干在一起、风雨同舟、同甘共苦。群众路线是我们党的生命线和根本工作路线，是我们党永葆青春活力和战斗力的重要传家宝。不论过去、现在和将来，我们都要坚持一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去，把党的正确主张变为群众的自觉行动，把群众路线贯彻到治国理政全部活动之中。

系，始终同人民群众想在一起、干在一起、风雨同舟、同甘共苦。群众路线是我们党的生命线和根本工作路线，是我们党永葆青春活力和战斗力的重要传家宝。不论过去、现在和将来，我们都要坚持一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去，把党的正确主张变为群众的自觉行动，把群众路线贯彻到治国理政全部活动之中。

习近平总书记强调：“人民是创造历史的动力，我们共产党人任何时候都不要忘记这个历史唯物主义最基本的道理。”历史是人民书写的，一切成就归功于人民。我们党始终坚持人民主体地位，充分尊重人民所表达的意愿、所创造的经验、所拥有的权利、所发挥的作用，最广泛地发动和组织人民，激发人民创造伟力、凝聚人民智慧力量，团结带领人民战胜一个又一个困难、取得一个又一个胜利。新征程上，我们党将始终站稳人民立场，坚持人民主体地位，尊重人民首创精神，充分发挥广大人民群众积极性、主动性、创造性，团结带领人民在新时代创造新奇迹、书写新辉煌。

（人民日报）

## 无偿献血 情暖人间

奉献一份爱心 让世界更美好



## 请保持 环境卫生

